

ВІДВЕРТО ПРО ГОЛОВНЕ

Щира молитва для кожної людини повсякчас, а в у важкому воєнному сьогоденні поготів, є надійним захистом й опорою. Адже, спілкуючись молитовно з Господом, ми отримуємо духовні орієнтири, необхідні земні ласки й підтримку, якими наділяє Господь кожного, хто звертається до Нього з вірою в серці. Слово Божої правди на фронтних дорогах гідно несуть військові капелани, виконуючи важливу місію, насамперед, духовної опіки наших захисників. Нещодавно ми мали нагоду поспілкуватися з одним із когорти військових капеланів - нашим земляком о.Володимиром ГЛАДКОВСЬКИМ та довідатися багато цікавого й корисного з реального життя українських військових, які надзвичайно високою ціною здобувають Україні Перемогу над московськими окупантами.

Володимир ГЛАДКОВСЬКИЙ народився і виріс у Рогатині. Після здобуття загальної середньої освіти у Рогатинській СЗОШ №1 вчився на священика в столичному вищі, закінчивши Київську православну богословську академію. Хоча раніше в їхній родині ніхто не був священнослужителем, хлопець вирішив обрати саме такий шлях, благородний, хоча й тернистий, відчуваючи до священства внутрішнє покликання. Немалий вплив на хлопця мало сімейне та родинне виховання у душі любові до Бога, поваги до християнських традицій.

Закінчуючи, після одруження, навчання в академії на заочному відділенні, вже тоді о.Володимир служив на парафії Черкаської області, де його посвятили на священика. Нині за плечима священнослужителя - 18 років душпастирської праці.

Ще будучи студентом, майбутній священник став учасником Помаранчевої революції, а коли почався Євромайдан, без вагань став у стрій протестувальників. Коли почалася війна на сході нашої

КОРИСНІ СПРАВИ

Двоколісний друг - для соціальних працівників

Соціальні робітники КУ "Центр соціальних служб Рогатинської міської ради", які обслуговують місто та села, отримали електровелосипеди. Вони надійшли завдяки участі громади в програмі "Мінігранти для спільнот та груп людей, які готові вирішувати проблеми громади, спричинені кризою" (SCLR). Ініціативу реалізують за підтримки Угорської Екуменічної Служби Допомоги (УЕСД).



У рамках цієї програми БО "Підгороддя" вдалося втілити у життя корисний проєкт "Соціальна мобільність: електровелосипедами до допомоги". У підсумку було закуплено 6 електричних засобів пересування та замки для них на загальну суму 151740,24 грн. Згідно з умовами проєкту їх передано на баланс КУ "Центр соціальних служб Рогатинської міської ради".

Такий електровелосипед може їхати зі швидкістю близько 40 км/год, що значно полегшить роботу соціальних працівників, зокрема, дозволить їм оперативніше надавати допомогу людям у складних життєвих обставинах. Річ у тім, що соціальні робітники обслуговують кілька населених пунктів краю. Головно

Тяжко їм дістатися до жителів громади похилого віку, серед них - й внутрішньо переміщені особи, які потребують догляду вдома. Відповідно, щодня соціальним працівникам доводиться долати немалу відстань у села, а це - додатковий час, фінансові витрати тощо. Тож такий електричний двоколісний друг допоможе їм стати мобільнішими й затратити менше годин на дорогу.

Варто зауважити, що велосипед заряджається від електроенергії, зарядки вистачає на день використання. Він не боїться вологи та не забруднює довкілля. А вбудований електромотор дозволяє пересуватися на невеликі дистанції навіть тим, хто не володіє великим досвідом водіння велосипеда.

Крім того, двоколісний друг обладнаний кошиком і багажником, що дасть змогу доставляти продукти, медикаменти, інші необхідні речі для підопічних.

Відділ інформаційної діяльності Рогатинської міської ради.

ПЕРЕДПЛАТА-2024

"ГОЛОС ОПІЛЛЯ" - ВАША ГАЗЕТА

Передплатний індекс - 61360. Вартість передплати на I півріччя 2024р. становить для фізичних та юридичних осіб: на 1 міс. - 35,68 грн, поштові витрати - 32,32 грн (загальна вартість передплати - 68 грн); на 3 міс. - 107,04 грн, поштові витрати - 66,96 грн (загальна вартість передплати - 174 грн); на 5 міс. - 178,40 грн, поштові витрати - 101,60 грн (загальна вартість передплати - 280 грн). Редакційна передплата - на 1 міс. - 35,68 грн, на 3 міс. - 107,04 грн, на 6 міс. - 214,08 грн. Електронна передплата у PDF-форматі ("Газета - у смартфоні"): на 1 міс. - 60 грн, на 3 міс. - 180 грн, на 6 міс. - 360 грн.

Володимир ГЛАДКОВСЬКИЙ:

"Закликаю об'єднатися заради нашої Перемоги"

держави, о.Володимир разом з однодумцями-патріотами допомагали чим могли нашим військовим на передовій. Відтак священик був зачислений до синодального управління військового духовенства і з 2015 р. виконував на волонтерських засадах капеланську діяльність в одному з батальйонів 25-ої бригади ДШВ: спільно з колегами підтримували наших хлопців як духовно, так і матеріально.

Після підписання Президентом України відповідного указу, що стосується військового капеланства, посада військового



капелана стала офіційною. Й ось уже понад рік о.Володимир Гладковський є головним капеланом 118-ої бригади Черкаської ТрО. Їхня бригада має значну кількість батальйонів, які виконують обов'язки безпосередньо на лінії зіткнення з ворогом.

Отче Володимире, у чому полягає головна мета капеланського служіння на війні?

- Мета капелана - не тільки молитися з воїнами, благословляти їх, а допомагати навіть у вирішенні побутових проблем. Скажу Вам, що у війську немало людей, які не зовсім близькі до Церкви, до Бога. Але коли капелан із ними перебуває в побуті, в молитві, коли стає з ними їхнім, тобто, одним із них, тоді до капелана більше довіри, більше людей приходять на молитву. Загалом у хлопців та дівчат завжди багато питань до священика. А коли душпастир поряд, як мовиться, на відстані витягнутої руки, то воїни мають можливість звернутися за порадою, підтримкою у будь-яку хвилину - разом копаючи окоп чи готуючи їжу або ж просто спілкуючись. І священик є, зокрема, для того, щоби в потрібний момент заспокоїти бійця, підтримати. Також важлива наша місія - підтримка сімей воїнів, щоб вони вдома не почувалися покинутими. Для цього у нас діє група "Діти 118-ої бригади". Протягом минулого літа ми організували 7 таборів в Україні і 3 табори за кордоном для оздоровлення дітей військовослужбовців. Зимової пори відправляємо дітей загиблих та зниклих безвісти воїнів на оздоровлення, відпочинок до Польщі. Так, у січні виїжджає група з 9 чоловік. Цю роботу проводимо постійно.

Окрім того, допомагаємо сім'ям арміяців у вирішенні побутових питань, що дуже важливо. Адже з досвіду знаю: через війну немало сімей розпадаються, оскільки відстань між подружжям та побутові проблеми часто-густо призводять до якихось сварок і непорозумінь. А коли ми встигаємо втрутитись у неприємну ситуацію, виправити її, тоді вдається зберегти сім'ю.

Змоделюйте, будь ласка, один день військового капелана.

- Капелан із хлопцями завжди поруч: із ними прокидається і з ними засинає, разом їсть, виконує потрібну роботу, причому, постійно відбувається спілкування духівника з бійцями. Навіть військові, які за життя були в церкві лише один раз, під час свого хрещення, відчувши, що капелан став для них другом, приходять на молитву.

Наші військовослужбовці - різних конфесій, є й такі, що вірять в щось своє, та їм цікаво як відбувається молитва. Розуміючи, що це людина іншого віросповідання, запрошуюю і її прийти на Богослужіння. Згодом бачу, що ця людина стоїть серед всіх, хреститься, молиться, а отже, їй сподобалась наша молитва.

Духівник у війську, а це не маловажно, є капеланом для всіх конфесій та віросповідань і повинен забезпечувати всі їхні потреби. У нас навіть була ситуація, коли загинув військовий-мусульманин, і ми не могли звершувати чин поховання, тому що це інші традиції, інший обряд. Тоді моє завдання як бригадного капелана полягало в тому, щоб знайти імама для звершення чину поховання.

Чи пригадуєте випадки, коли військові, які, можливо, від Вас уперше почули про Господа, розказували про Божу присутність на війні?

- Спілкуючись одного разу з хлопцями, вони поділилися зі мною такою історією, стверджуючи, що Бог є насправді. Відповідаю їм: "Так, я знаю, що Господь є". Бійці розповіли: коли були на позиції, біля них впали близько 10 мін, але... жодна з них не зірвалася. Усі міни попадали в болото, й арміяці залишилися живими. Тож вони були впевнені: це Бог їх зберіг. Кажу багатьом під час спілкування: "Господь приводить кожного з нас до Себе по-своєму".

➔ Стор. 3

ФОТОФАКТ Ford українським арміяцям

Кожне придбане авто - це мобільність наших ЗСУ та можливість швидше виконувати бойові завдання. Тож нещодавно Рогатинська, Дубівська, Бурштинська та Галицька громади об'єдналися, щоб придбати для наших захисників ще один вкрай необхідний транспорт - пікап "Ford".

Для цього, зокрема, було спрямовано 60 тис грн благодійних пожертв працівників Рогатинської міської ради.

Продовжуємо працювати далі. Дякуємо ЗСУ за можливість!

Відділ інформаційної діяльності Рогатинської міської ради.

ДО УВАГИ БАТЬКІВ

Щоб відпочинок дітей був безпечним

Тривають зимові канікули. Тож нагадуємо батькам: не залишайте дітей без нагляду, будьте уважними до них та їхньої поведінки;

- контролюйте, де і з ким перебувають ваші діти, чим вони займаються;

- якщо дитину доводиться залишити вдома саму - проведіть інструктаж із техніки безпеки та залиште номери, за якими можна звертатися за допомогою;

- відпускаючи дитину на прогулянку, нагадуйте їй правила дорожнього руху;

- закріпіть на одязі дітей світловідбивні елементи - це зробить їх помітними для водіїв у темряві або в умовах обмеженої видимості;

- не залишайте гострі, ріжучі предмети й сірники у легкодоступному для дітей місці;

- наголошуйте, що категорично заборонено ходити на водоймах, які вкриті кригою. Тонкий лід - це велика небезпека для здоров'я і життя;

- застерігайте дітей бути обережними під час катання на санчатах, лижах, ковзанах та не робити цього поблизу доріг;

- важливо пам'ятати, як діяти під час сигналу "Повітряна тривога";

- також розкажіть, що за необхідності дитина може звернутися до органів поліції або ж телефонувати на лінію 102 (112).

Бережіть себе та рідних!

Відділення поліції №4 (м.Рогатин).